

COMISIÓN DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL
 DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
SESIÓN ORDINARIA 11 DE DICIMBRE DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 – 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 13:24 trece horas con veinticuatro minutos del día 11 de diciembre del 2020 dos mil veinte, en la Sala del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículos 38, 39 numeral 5, artículos 41, 45, 47 y 54 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los regidores CC. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA, JOSUÉ ÁVILA MORENO, MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN, presidente y vocales, respectivamente, tienen a bien llevar a cabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	O  R  D  E  N     D E L     D  Í  A



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
III. Informe mensual de las actividades de las dependencias de delegaciones, agencias municipales así como desarrollo rural.
IV. Asuntos Varios.
V. Clausura. 
	D E S A H O G O    D E L    O R D E N    D E L    DÍA



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	Presente

	C. Josué Ávila Moreno
	Vocal
	Ausente

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	Presente 




En seguida, el Presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión, ya que se encuentran presentes dos de los tres regidores pertenecientes a la comisión, por lo que son válidos los acuerdos que se tomen en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al desahogo del segundo punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día, Con invitación al director de Desarrollo Rural, Ignacio Gómez Ornelas así como el encargado de Agencias y Delegaciones el Ing. Manuel Patiño Martínez, para exponer su informe de actividades con su respectiva dependencia, motivo por el cual pido se les autorice la voz;
	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 
El presidente C. Julio Cesar Márquez Lizárraga; otorgo el uso de la al ingeniero voz Ignacio Gómez Ornelas;- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Ignacio Gómez Ornelas.- Muchas gracias por este medio reciban un cordial saludo les hago entrega del informe mensual continuamos con las actividades en desarrollo rural de nuestro municipio se continúa realizando metas y objetivos a cargo de la dependencia y dando cumplimiento a los compromisos atendiendo cordialmente a los productores y personas que acuden a nuestra dependencia municipal en el programa se han hecho trámites y con complemento de expedientes se entregaron credenciales a los beneficiarios y quedan pendientes por SADER varios beneficiarios, se apoya con el programa a toda máquina de acuerdo al rol de trabajo el cual está avalado por los agentes y delegados aquí ya terminamos en toda la zona rural, ya se les dio servicio a las agencias y delegaciones estamos iniciando y repitiendo en los lugares donde hace falta trabajo requieren más tiempo ciertas actividades. Hicimos un rol de ciertos días para que todas las agencias delegaciones tengan el servicio hay otros lugares donde ocupa más tiempo, la maquinaria ya se acordó y se le está dando servicio a todos la maquinaria sigue trabajando, la máquina trituradora de lirio andaba del lado de los pescadores ya la cambiamos para este lado del malecón ya que estaba muy lleno de lirio yo creo que estamos ya casi a un 50% de terminar y en la semana próxima empezaremos a ver el cambio y el río está un poco mejor saneado esto es para que la cuenca esté en saneamiento y de una mejor imagen a nuestra ciudad por parte del estado vinieron para ver la zona de desembarque asistió la bióloga les enseñamos las instalaciones que estaban bien y estamos buscando la manera del próximo año poder bajar algún recurso estaremos muy al pendiente y buscar qué es lo que podemos traer al municipio, se apoyó también a la labor vieja para hacer la entrega de nomenclaturas debido a que se tuvo que suspender debido al accidente que sufrieron algunos compañeros de aquí del ayuntamiento se pospuso la entrega pero estamos al pendiente al igual se tuvo una reunión con personas del fuerte para apoyarlos en el desazolve del canal para la próxima temporada de riego en esta reunión estuvo presente el presidente Paulo Gabriel Hernández y nos encomendó hacer ese trabajo del cual ya llevamos un 50% de avance debemos concretarlo y tenemos que concretarlo antes del 20 de este mes esperemos no suceda algo más y poder lograrlo debido a que tenemos la retroexcavadora prestada ya que la que tiene municipio se encuentra descompuesta al parecer ya está reparada y están funcionando las 2 por mi parte es todo cualquier duda o aclaración aquí estoy. - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga.-  Ignacio muchas gracias, por el esfuerzo y el servicio que has realizado a través del proyecto impulsado por nuestro guardado Enrique Alfaro qué es a toda máquina sea de antemano que ha dado buena respuesta a las comunidades si recordamos el año anterior o anteriores te tocó en lo personal darle limpieza a canales que ya tenían muchos años que ni siquiera se habían tocado y gracias a eso se logró el recuperar y que no se sigan inundando muchas comunidades. - - - - - - -- C. Ignacio Gómez Ornelas.- Gracias desde hace dos años tuvimos la oportunidad de salvar un canal que tenía más de 25 años que no se limpiaba con el apoyo del gobierno del estado y con las gestiones del gobierno municipal y el programa toda máquina se lograron salvar más de 50 hectáreas y que gracias a la maquinaria si se salvaron más de 200 hectáreas en el área del Pedregal el paso que era un problema grave año con año debido a las inundaciones que sufría en la zona rural los productores están muy agradecidos con el gobierno municipal y con el estado hágaselo saber.- - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga.- El uso de la voz para el ingeniero Manuel Patiño Martínez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Manuel Patiño Martínez.- Informe de acciones y actividades en el mes de diciembre entrega de formatos de CIMTRA 2020 completo en la instrucción del área de transparencia como base de la información fundamental que se debe actualizar a inicios de cada mes entregaron los avances de los formatos de CIMTRA al mes de noviembre 2020 el reglamento de agencias y delegaciones continúen revisión el reglamento municipal de agencias y delegaciones propuesto entre lo más sobresaliente se consideró como requisito que los candidatos a elección hayan concluido mínimo el nivel de secundaria el que se ha incorporado a la nómina del Gobierno Municipal con todas las prestaciones de ley, el programa de nomenclaturas en poblaciones rurales el pasado 4 de diciembre del año en curso se realizó la reunión de agentes delegados para calendarizar la colocación de las primeras 500 placas de nomenclatura en las 17 poblaciones rurales del Municipio, este apoyo se gestionó por medio de la dirección de turismo y que corresponde al recurso que se obtiene de los impuestos en hoteles y restaurantes como el apoyo de balizamiento de en coordinación el Lic. Garibay se colocarán las placas y esto dará mayor imagen a nuestra poblaciones rurales información para las localidades rurales se informó vía WhatsApp a las autoridades rurales de las nuevas instrucciones establecidas por la mesa de salud estatal para las siguientes dos semanas esperemos que se atiendan los reportes de los agentes y delegados realicen como él no respeto de horarios de billares y sitios donde se venden bebidas alcohólicas, resaltar lo útil de los servicios de laboratorio covid-19 del CUCIENEGA con servicio de 24 horas beneficios del material de asfalto triturado el compañero Arturo Guerrero Abasolo ambas de Santa clara de Zula se acondicionó el libramiento en la calle de  Zula con la carretera a xoconostle y la calle de la cruz en San Martin de Zula informe de obras y acciones relevantes en la zona rural con el apoyo del señor José Alberto Guerrero de loza, con el uso de las moto conformadoras las calles de camino real corregidora e Hidalgo Norte no se utilizó material de asfalto sólo sea nivelaron con el mismo escombro de las vialidades por parte del señor Arturo se apoyó a varias personas de la zona rural con el traslado de materiales entregados en el programa Jalisco revive tu hogar ayudando a llevar los materiales a sus poblaciones. Nueva fumigación en zona rural en la reunión de agentes y delegados informó el comandante Agustín corona de protección civil que se realizará una nueva fumigación en las 17 poblaciones rurales sólo esperan se les entrega el producto por parte del proveedor para iniciar esta nueva acción programa del instituto de la mujer la licencia Ceshia León directora del instituto de la mujer informo en la misma reunión que se realizarán sería un avance muy importante para Ocotlán.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga.- Desde mi punto de vista siento que no seríamos equitativos porque solamente será exclusivo para mujeres porque hay otro tipo de ciudadanos también son vulnerables y desgraciadamente esto es debido a los resultados de la sociedad agrediendo a la mujer y en mi punto de vista deberíamos de estar ambos sexos compartiendo la misma unidad pero con el trato y respeto correspondiente. - - - - - 

CUARTO PUNTO.-  ASUNTOS VARIOS: El presidente de la Comisión de Delegaciones, Agencias Municipales y Desarrollo Rural, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, pregunto al regidor, vocales presentes que si no había algún otro punto para comentar dentro de la sesión, a lo que respondieron que no. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

[bookmark: _GoBack]QUINTO PUNTO CLAUSURA: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, concluyó la SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 13:43 trece horas con cuarenta y tres minutos  del día  11 de diciembre del 2020 dos mil veinte. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	NOMBRE
	FIRMA

	
C. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA.
PRESIDENTE.

	

	
C. MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN.
VOCAL.
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